الجدول التالي يبين توزيع العاملين بالصناعات الهندسية واجمالي عدد العاملين بكافة الصناعات في بعض مناطق المملكة والمطلوب معرفة أين تتوطن هذه الصناعة:
	المنطقة
	عدد العاملين بالصناعات الهندسية
	إجمالي العاملين
	النسبة المئوية %
	معامل التوطن

	الرياض
	900
	1600
	0,056
	0,788

	القصيم
	90
	1300
	0,069
	0,097

	مكة
	800
	11900
	0,067
	0,94

	المدينة
	200
	1600
	0,125
	0,1760

	الشرقية
	800
	9700
	0,082
	1,15

	عسير
	100
	800
	0,125
	0,1760

	تبوك
	110
	400
	0,082
	3,87

	المجموع
	3000
	41700
	
	



1. عدد العاملين ÷ إجمالي العاملين = النسبة المئوية %
الرياض  900 ÷1600 =0,056
القصيم 90 ÷1300=0,069
مكة 800 ÷ 11900=0,067
المدينة المنورة 200÷ 1600=0,125
الشرقية 800÷9700=0,082
عسير 100÷800=0,125
تبوك 110 ÷400=0,275
2.حساب نسبة عد العاملين بالصناعة الهندسية ÷ اجمالي العاملين 
معامل التوطن = ناتج 1 ÷ ناتج 2    3000÷ 41700=0,071
3. حساب معامل التوطن :
الرياض  0,056÷ 0,071= 0,788
القصيم  0,069 ÷0,071=0,097
مكة  0,067 ÷ 0,071 =0,94
المدينة المنورة  0,0125 ÷ 0,071 =0,1760
الشرقية  0,082 ÷0,071 =1,15
عسير    0,125÷0,071=1,760
تبوك 0,275÷0,071=3,87 
إذاً تتوطن الصناعة الهندسية في تبوك






